

# 市疫情防控指挥部最新通告： 严控聚集活动 非必要不出市

□记者 王春霞 实习生 王珍珠

本报讯 近期,国内多地出现新冠肺炎本土确诊病例和无症状感染者,“西北旅行团”相关的新冠肺炎疫情持续发酵,郑州荥阳市、周口扶沟县也相继报告阳性病例,防控形势严峻复杂。根据国家和省关于应对新冠肺炎疫情精准防控工作要求,11月4日,市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室结合我市当前疫情形势,发布了通告。

## 非必要不出市

全市人民群众近期要尽量避免外出,非必要不出市,特别是不前往有本土病例(感染者)的地级市。全市机关、企事业单位全体干部职工确需外出的,按照“谁申请、谁批准、谁负责”要求,履行书面请假报备程序。出行前认真查询目的地疫情风险状态和疫情防控政策,外出中严格做好自身防护,返回后第一时间向单位、社区报告,并落实核酸检测、医学观察等防控措施。同时请大家密切关注国内本土疫情形势和中高风险地区的情况。

## 遵守防疫规定

14日内从涉疫地区返平来平人员,请立即主动向所在社区报告相关旅居史,并积极配合落实相关管控措施。仍滞留涉疫地区的人员,请严格遵守当地的防疫规定,配合落实防疫措施。省外来平返平人员,需携带48小时内核酸检测阴性证明或抵平后第一时间进行核酸检测;检测结果未出之前,自觉做到不扎堆、不聚集,不到人员密集场所。

## 严控聚集活动

即日起,各地各部门和其他办会主体原则上不再举办节庆、展会等大型会议活动和其他大型聚集性活动。经批准目前正在举办的,要严格落实落细疫情防控措施。

## 管好人员密集场所

各商超、酒店、医院、展馆、影剧院、景区景点等人员密集、空间密闭的场所要坚决把戴口罩、通风消毒、测体温、核验健康码和通行码作为刚性规定,认真落实限流措施,防止时紧时松。

## 加强个人防护

继续绷紧疫情防控这根弦,做好日常个人健康防护,坚持勤洗手、戴口罩、勤通风、保持一米线等良好卫生习惯和健康生活方式。每天进行自我健康监测,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等不适症状时,请立即前往就近的医疗机构发热门诊就诊,如实告知流行病学史;就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

## 主动接种疫苗

我市已经全面开展3-11岁人群疫苗接种和18岁以上人群加强剂次疫苗接种工作,符合条件的人群及时接种新冠病毒疫苗。尚未接种第一剂和未完成全程免疫程序的人群请尽快接种。

## 严肃责任追究

所有在平人员请自觉遵守疫情防控各项规定,因瞒报、谎报、迟报个人行程或健康状况造成不良后果的,将依法严肃追究法律责任。



## 小朋友 学习消防知识

11月3日,在鲁山县消防救援大队,消防队员向孩子们展示常用的消防工具,并结合院内悬挂的消防宣传画讲授消防安全常识,对如何报警、自救、逃生等进行了详细讲解。

当天,鲁山县金豆子幼儿园组织学生走进消防救援大队,近距离了解消防队员的工作环境,体会消防安全的重要性。

本报记者 胡耀华 摄

## 市委党校举办 “全国劳动模范”先进事迹报告会

□记者 杨岸萌 实习生 汪莎

本报讯 11月4日上午,市委党校举办“全国劳动模范”先进事迹报告会,邀请全国劳动模范、市委党校特聘教师宋兆普、马豹子为2021年秋季学期主体班全体学员和党校全体党员作专题报告。

出差途中在西安高铁站遇到旅客突发心脏疾病,把脉、针灸、击打病人肘窝,让病人转危为安;2015年到新疆和田考察,发现那里没有治疗脑瘫的专业医院,就把脑瘫患儿接到汝州免费治疗,并提供奶粉、尿不湿和过冬衣服,免除陪护家长食宿费;当年秋天与墨玉县一家医院合作成立脑瘫儿童康复中心……汝州市金庚医院党支部书记、院长宋兆普分享了自己从医

40余年服务人民、回报社会、无私奉献的点点滴滴,抒发了争做老百姓身边好医生的为民情怀。

宝丰县赵庄镇大黄村党支部书记马豹子围绕党建引领凝聚力、文化发展奔小康这一主线,讲述了自己带领乡亲建设美丽乡村、壮大文化事业、繁荣农村经济的艰苦历程和创新方式、振兴电商产业的经验做法,精心描绘了未来实现乡村振兴的美好蓝图。

两位劳模的精彩报告引发了现场听众的强烈共鸣和积极反响。大家纷纷表示,将以先进典型为榜样,在今后的工作中立足本职岗位,力行劳模艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的精神,以实际行动为我市全面建设社会主义现代化新鹰城作出新的更大的贡献。

## @鹰城大中专毕业生和招聘企业： 请收下这份“秋季空中双选会”邀请函

□记者 吕占伟

本报讯 11月4日,从团市委传来消息,团省委联合省人社厅、省教育厅举办“新青年offer节——2021年河南省大中专毕业生秋季空中双选会”活动,欢迎我市大中专毕业生和招聘企业报名参加。

据了解,此次活动的时间为11月3日—12月31日。主要服务对象是2022届大中专毕业生及其他已离校未就业大中专毕业生。活动设置两个专区,即精准帮扶专区(面向受汛情、疫情影响和家庭困难毕业生)和2022届及其他离校未就

业毕业生专区。

活动集结世界500强、中国500强、央企、国企、行业领先企业进行线上招聘,设置了加工制造业、建筑房地产行业、IT行业、批零贸易消费品、文化传媒及教育业等招聘板块,通过为毕业生提供“在线浏览、在线沟通、在线投递”等一揽子求职工具,实现人企“充分互联、精准对接”。

团市委提醒,本次双选会不收取任何费用。有意参加的我市求职者和招聘企业可关注团省委官方微博公众号“河南青年发展汇”,扫描该公众号11月3日头条文章末尾的相关小程序码和二维码进行报名。

## 关爱非遗传承人 余书习获赠助听器

□记者 李科学  
通讯员 李世民

本报讯 11月3日上午,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心和县残联相关人士,来到宝丰县周庄镇耿庄村百岁高龄的曲艺“活化石”余书习老先生家中,为他送去助听器。

“就是聋呀,听不见。”11月3日上午,非遗传承人余书习先生说。“今天我和残联的同志来就是为您解决这个问题的。”平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心组书记、主任申红霞笑着说。经过调试安装,再次听到清晰声音的老人露出了笑容,即兴表演了一段三弦书。

出生于1921年的余书习是非遗项目平调三弦书代表性传承人,14岁就在马街书会登台演出。1999年,余书习以2000元的书价得中马街书会“书状元”。

## 新闻短波

11月4日,从市总工会传来消息,中华全国总工会办公厅日前对第六届全国职工优秀技术创新成果交流活动中涌现出的100项优秀成果授予全国总工会职工技术成果奖,其中由平煤神马集团四矿四联工贸公司研发的“矿用气动巷道修复机的开发与应用”成果荣获优秀奖,是我市唯一一家获此荣誉的单位。(吕占伟)